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В Україну повернули прах лідера ОУН
Мельника
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  21 травня 2026, 14:30

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Ірина Верещук/Telegram
Кортеж з прахом лідера ОУН Мельника вже в Україні

Труни з останками Мельника та його дружини на рідну землю
занесли на руках українські воїни-прикордонники.

В Україну прибув праха лідера Організації українських націоналістів (ОУН) Андрія
Мельника в рамках його перепоховання. Про це повідомила заступниця керівника
Офісу президента України Ірина Верещук у Telegram у четвер, 21 травня.

 
"Сьогодні вранці кортеж із прахом полковника Андрія Мельника та його дружини Софії
перетнув державний кордон України. Після десятиліть чужини вони повертаються на
рідну землю. І сьогодні їх зустрічають український прапор і державний гімн, українське
військо, українські діти та весь український народ", - написала вона.
 
Нагадаємо, у грудні 2024 року в державній установі Національне військове
меморіальне кладовище заявили, що 2025 року мають намір розпочати почесні
поховання та перепоховання захисників і захисниць, а також здійснити перші
перепоховання на НВМК видатних українців, які боролися за незалежність України у
ХХ столітті, але були поховані за межами держави. 
 
У червні 2025 року Кабінет міністрів затвердив порядок здійснення перепоховання на
НВМК видатних борців за незалежність України у ХХ столітті.

 
У кінці березня керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що найближчим
часом, за результатами усіх обговорень, подасть на розгляд президента
напрацювання та пропозиції щодо створення Пантеону видатних українців, на якому
будуть перераховані видатні вихідці з України, які наразі поховані за кордоном.
 
15 травня Кабмін доручив провести перепоховання в Україні останків Андрія Мельника
та його дружини Софії Федак-Мельник на території НВМК.
 
19 травня в Люксембурзі відбулася Церемонія ексгумації праху голови ОУН Мельника
та його дружини. Безпосередньо перепоховання на НВМК відбудеться 24 травня.
 
Президент Володимир Зеленський заявив, що Україна веде перемовини щодо
повернення тіла полковника Армії УНР, командира Січових Стрільців та засновника і
першого голови Організації українських націоналістів Євгена Коновальця, який
похований в Роттердамі (Нідерланди).

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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